
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ................. مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه ..... تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتسرای دانش واحد دبستان غیردولتی دخترانه 

  1402 -1403سال تحصيلی ترم دوم  جمع بندی پایان

www.sarayedanesh.com 

021-2936 

 ریاضی کلاس چهارمنام درس: 

 سلطانی نام دبیر:

 02/1403 / 29 امتحان:  تاریخ

 عصر /صبح7:  30  ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 

http://www.sarayedanesh.com/
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 نمره 20جمع بارم : 
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متر داریم می خواهیم دور این زمین را نرده  15متر وعرض  20یک زمین کشاورزی مستطیل شکل به طول 

کیلو گرم بذر  گندم نیاز 3کشاورزی اگر برای هر متر مربع از این زمین  بکشیم به چند متر نرده نیاز داریم؟

 ی زمین لازم است؟همه باشدچند کیلو گرم بذر گندم برای
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 دخترهای گلم، موفق باشید
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بارم محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح
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 ریاضی کلاس چهارمنام درس: 

 نام دبیر: سلطانی

 29/02/1403تاریخ امتحان: .

 عصر /صبح  30:7ساعت امتحان: 

 دقیقه 90مدت امتحان: 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد رسالت دخترانه دولتیغیر  تانسدب
 1402-1403سال تحصیلی  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کلید

 
 

www.sarayedanesh.com 
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 میلیون هزار 

 ص د ی ص د ی ص د ی
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 حاصل ضرب و تقسیم زیر را به دست آورید.
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 هشتاد و نه میلیون و صدو چهل و هفت هزار و دویست و پنجاه و شش
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متر داریم می خواهیم دور این زمین را نرده  15متر وعرض  20یک زمین کشاورزی مستطیل شکل به طول 

گندم نیاز  کیلو گرم بذر 3اگر برای هر متر مربع از این زمین کشاورزی  بکشیم به چند متر نرده نیاز داریم؟

 ی زمین لازم است؟همه باشدچند کیلو گرم بذر گندم برای
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

 ͦ55=ͦ90ͦ-30ͦ 
 ͦ130=ͦ40ͦ+90ͦ 

 ͦ50=ͦ180ͦ-130ͦ 

 

 

 ͦ133= ͦ43- ͦ90 

 ͦ47=ͦ 133ͦ- 180 3=5-2 

 قاعده=مساحت متوازی الاضلاع×=ارتفاع20×19=380

 قاعده(=مساحت مثلث×ارتفاع)÷2(=14×4)÷2=28

 مساحت متوازی الاضلاع=مساحت قسمت رنگی-=مساحت مثلث380-28=352

 مستطیل=مساحت طول×عرض=10×5=50

 قاعده(=مساحت مثلث×ارتفاع)÷2(=10×5)÷2=25

 =مساحت قسمت رنگیمستطیلمساحت -=مساحت مثلث50-25=25

 محیط مستطیل=)عرض+طول( ×2=(20+15) ×2=70متر نرده نیاز داریم      

 مستطیل=مساحت طول×عرض=20×15=300مترمربع      

 مدار بذر= 300×3=900کیلوگرم     

 احتمال برابر

 به طور حتم اتفاق نمی افتد

 به طور حتم اتفاق می افتد

23000 480 

 4= کم ترین و بیشترین= هفته 1هفته ب( 

 کمتر است 4تا هفته  3تغییرات هفته ج( 


	پایان ترم دوم کلاس چهارم.pdf (p.1-3)
	پاسخنامه_پایان_ترم_دوم_کلاس_چهارم.pdf (p.4-6)

